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EXERCICE N°1:( 4 pts)
Dans un repére orthonormé(O i, ]) on a représentée ci-dessous la courbe & d’une fonction f

définie sur IR telle que :
% La courbe & admet une branche parabolique de direction (O, ]) au voisinage de +oo

% La droite D est une asymptote a & au voisinage de —oo

% T estlatangente a & au point d’abscisse 1
1) Par une lecture graphique répondre aux questions suivantes:
a- Déterminer les limites suivantes :
lim f(x) , x“rﬂ, f(x) et lim %

b- Déterminer f(1), f'(1) et f ‘(0).
c- Dresser le tableau de variation de f
2) Déterminer une équation de T.

3) Calculer Iimf(x)—_l.
x-1 x-1

EXERCICE N°2:( 8 pts)
1) a- Ecrire sous forme algébrique (2+i)2

b- Résoudre dansC I'équation: z° —(2+3i)z—-2+2i =0.
2) Soit I'équation (E) : z° —(3+3i)z° +5iz + 2-2i =0.
a- Veérifier que 1 est une racine de (E).

b- Montrer que z° = (3+3i)2° +5iz + 2-2i = (z-1)(2” - (2+3i)z -2 +2i)

c- Résoudre dansC I'équation (E).
3) Le plan complexe rapporté a un repére orthonormé direct (O, u, \7) .

Soient les points A, B, C et D d'affixes respectives: z, =i; z; =1-i,; 2z, =2+2i etz, =3.
a- Calculer Aff(Ké)fof(Ké)

b- En déduire la nature du triangle ABC.
c- Placer les points A, B, C et D.
d- Montrer que ABDC est un carrée.
e- Calculer l'aire S de ABDC
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EXERCICE N°3:( 8 pts)
1) Soit la fonction g définie sur IR par: g(x) = x + sin2x

a- Montrer que pour toutx de IR,ona: x- 1< g(x)<x + 1.

b- En déduire lim g(x) et lim g(x).
X — —00 X — too
g(x)
2) Soit f la fonction définie sur IR par : f(x): X
X" +x2+3 six<0

six >0

On désigne par (C) sa courbe représentative dans le repére (O, 1, j) :

a- Montrer que f est continue en 0.
b- Montrer que f est continue sur IR

L
X X
d- En déduire lim f(x) puis interpréter graphiquement le résultat obtenu.

X — 00

c- Montrer que pour tout x > 0,ona:

3) Calculer lim f o g(x)

X — too

4) a- Montrer que f est croissante sur }—00, O].
b- Montrer que I'équation f(x) = 0 admet une unique solution « [ [—2, —1]
5) a- Montrer que f réalise une bijection de ]—00, O} sur un intervalle J que I'on précisera.

b- Montre que f* est dérivable en let déterminer (f‘l)'(l).
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